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 Француска је забринута због закона које је Народна скупштина Републике Српске
усвојила 19. априла, а посебно због Изборног закона РС, који представљају напад на
уставни поредак и јединство Босне и Херцеговине, функционалност њених централних
институција и у супротности су са европским путем земље, саопштено је је из
француског Министарства за Европу и спољне послове.

  

„Француска ће, као сведок Дејтонско-париског споразума, и даље чврсто подржавати
јединство и територијални интегритет БиХ“, наводи се у саопштењу, које су пренели
босанско-херцеговачки медији.

  

  

Француска је позвала власти РС да окончају ове иницијативе, као и да се повуче нацрт
закона о „страним агентима“, који је у супротности са очувањем окружења повољног за
цивилно друштво, медије и слободу изражавања.

  

Сви политичари у БиХ позвани су да се „уједине и врате на пут реформи неопходних за
остварење перспективе приступања БиХ у целини“.
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„Отварање приступних преговора о којима је одлучио Европски савет прошлог месеца
представља јасан сигнал у корист европске будућности земље, за добробит свих њених
грађана“, објавило је француско МСП.

  

Посланици владајуће већине у Народној скупштини РС су прошле седмице усвојили
Изборни закон РС, према којем Централна изборна комисија БиХ (ЦИК) више неће имати
надлежност да организује и спроводи изборе за ентитетске нивое власти.

  

У НСРС је усвојен нови Закон о референдуму и грађанској иницијативи РС, према којем
је, у односу на постојећи закон о референдуму, промена у томе да ће за успешност
референдума бити потребна већина изашлих гласача, а не већина од укупног броја
гласача уписаних у бирачки списак.

  

Изгласан је и Закон о имунитету РС, који предвиђа да званичници извршне власти –
председник, потпредседници, премијер и министри, не могу кривично одговарати за
поступке у оквиру својих дужности.

  

На тај начин званичници РС ће бити заштићени од санкција за непоштовања одлука
високог представника у БиХ.

  

НСРС је усвојила извештај Независне међународне комисије за истраживање страдања
свих народа у сребреничкој регији у периоду од 1992. до 1995. године и закључке, према
којима се у Сребреници није десио геноцид.

  

(Бета)
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